EREAFWKEZMRINNERER (2)

—. PIUEERSEESRE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C A A D A C A B C D
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
A A A B D B D D B C
21 22 23 24 25

D A A A

I
S

=. FEEE™

# )5

a o intGinput("iEMAEEa:"))
b=int(e("EMANELb: "))
print(a @ b)

A W N R

#ZHRIG

a = int(input("iEHAELa: "))
b=intGinput ("W NELHb: "))
print(a + b)

A W N R

—, Bk

1. ERF—m XGRS NEER, MRAEAFESHR, WERNLER TIHR". WE
REBBI T EEFHERRI(C)
AfBEE BHTHE CHEE DABMH

2, BERRIWEIBIBFNEE. EEFNZE, Rz (A) .
A BRRFTBEIEFAREL IRE, BHSIMRFIEFHER
BAMEHI4LE

CABSIMREBEFHE

D& R, AEME(H IR

3, EhEEUHEFEEEER(Python)th, EENAFIBEREGENGE (NFEMWHNER), K
ERLIT(A) &S
Ainput("iBEEIAMAES")  B.print) C.write)  D. get()

4, BEENEERER, BMISRIHENORE (D)
Af%HEE BItEHN CHRSEF DIE&L

5. MIELHARERTF (A)
AERZRFE BEEERTFE CEELEYSE DERINIFES


af://n0
af://n2
af://n70
af://n75

6. TEXFERMIRE FIERNE (C)

A SRS R MR

BERTEIT BN RUTHFIF A EF I EN
CERASR—LEIMAMIR, WHE. KEF
D.ERWMLEMICRIZAF R, =T, BRH. FEF

7. TERELFI MEERITREE, WSLERITA (A)

ABREEM BILR CEIM DEIFE

8, THUMEARFITFEAIFRIFB A _LRVEHEFIN AISFARIR( B ).
ARZER, TMEZFRHABRRIS

B. BRI AREEE

CRHEER ERISHRAT S Rte IR

DA ARBREREER, EBRILAMSENAERIRAIBRIK

9. XFBmMER, LATRIRERIZ(C).
ABRIRNAEERESIERE. FiEE. BARLHIREFAN

B BoRIm A S R AN RS EE AR NIAG AT LIRERE]
CRMERIRERES S B BT INRFRIREX 5]
D.Bah&in—RRNE 7 SHMERER AN, SRRNREENZTK

10, HHENMERIRBEEETIAZARBEEM, HERF (D).
ABERM BEENZ CIHERE  D.J K

1. SFESEREPERSEESRESRN, CREIMMMERSRRIEVESHLEER? (A
ASBIERIEE BEBUERIES CHABUERIES DYBUERES

12, RRERIF IHE/100MbpshipLs, Biet, THEEATESI(A)
A.12.5MB  B.800OMB  C.500MB  D.100MB

13, BFUNHSETBRIRZE, THMNELHERFER?(A)
AFEEXIREFRIHEREE

B IEINABRSZAERTSRER

CIRMHBEERERIRS A

D.fRFHE Ak

14, BFERE. 1BE. UISNER. HEZREETF (B) H=F4IA.
AERMIIA

B.ERBERXMSEHILE

CEEFT A

DHFHAMUTATE

15, BEELEESFSRAEPZEFBBMIEEINNR, ZTERFTLIELRIEPR(D)
ABUREIM BEIESHT CHUEEE DIUERESE



16, HBARIRIEESEFRTLENSE, XLRABRFALIEGEPMB) .
AFEBURBIRA  BARIVRBIEAR CHEERBERA  D.EGIRBIEAK

17, +idHle5 I RIA it HIEL=2 (D).
A.100101  B.1000101 C. 1000001  D.100001

18, TRIXRFREIERRE, IERAIR (D)
AXBIRIEURAEE X, WMEEES

B REUERINA, ESR T BFRFASEM RN
CAREERISIER R, TERREIEEDNERKER
DAMEAEIER, —ARRADIAEE

19, MR AZIERESHE. ILERFNRA, BIISEEMNMN. SRIRES, BEREAEEREN
TEMINEE, RIRTEREANLREEEE(B).

A B EERRIB ST ZEN

B{ERIRSHIE AT MEN

CAS B IERISEE P HAIAEIRIL

D.ERNAEERMAFEN

20, UTS5EREELXMHZE (0.

AISFE X B.ZHi%x CHiEiEZ DI

21, AEFERTENBRREBPSEE (D)
AZTEE BRBRERF CEAIGE D.oOHHE

22, UTFARBFERFIRIZ (A)
ARSI BitEH . CERMEFI  DadErk

23, HEEBHIESTRER, TEAW—-RERTSERN (A)
ARERIFIREIRINR STURAIERAER, TGS ENRIETE.
BEAEIEATHIES, BRETWAENSRGN, WRE AR,
CIEEEAER, BEVtREREIENOITER.
DARIFEMHFMNEIFSE, #REMIHER.

24, LATRMEH RKINERRFRYRIEE:

C;)

‘{‘ :-E-u'-._-'-;:‘.:-l.-r'-'_l‘l.'r

= =

L
=]
=)

MRBARIR 18702, WERFSITHIGRA (A)
A324 B.36.0 C.288 D.32.0

—. 8%



af://n101

BINFNEEa, b, iB3kHa+biyF0,

A EE TR TTER NS .py", BT TERE,

HREFRBN'OQQ)", FEBSIEMHARIE, itEa+biIfiimY. (EEAEBEREEMNERD)ER
SRR T

a o int(input("EHIAESE@:"))
2 b=int(e("iHMmANEHb: "))
print(a @ b)

#ZH Y

a = intCinput("iFEAESE@: "))
b=intGinput("#EHNEEb: "))
print(a + b)

A W N R
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